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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK

Séance du 17 décembre 2018

Objet n° 22 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vanhalewyn Vincent, Köksal Sadik, Échevins; 
M. BILGE Mehmet, Echevin; Mme Adelheid Byttebier, M. De Herde Michel, Échevins; M. Nimal Frederic, 
Mmes Sihame HADDIOUI, Lorenzino Deborah, M. ERALY Thomas, Mme DE FIERLANT Lorraine, Echevin; 
MM. Guillaume Bernard, Verzin Georges, Grimberghs Denis, Mme Cécile CJ. Jodogne, MM. Ozkara Emin, 
Dönmez Ibrahim, El Arnouki Mohamed, Bouhjar Abobakre, Mme Chan Angelina, MM. Bernard Axel, 
Koyuncu Hasan, Mmes Trachte Barbara, QUERTON Sophie, Sönmez Döne, M. van den Hove Quentin, Mme 
El Khattabi Fatiha, MM. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben Addi, Matthieu DEGREZ, Mmes Claire GERAETS, 
Leïla LAHSSAINI, Myriam BOXUS, M. Youssef HAMMOUTI, Mmes Fatima BEN ABBOU, Leticia SERE, Decoux 
Dominique, Lucie PETRE, MM. Abdelhakim EL KARAOUI, Emel DOGANCAN KOTAOGLU, Yusuf YILDIZ, 
Mohammed ABKOUI, Mmes Naima BELKHATIR, Emel KÖSE, Vanessa LOODTS, Emilie DESMEDT, Nyssens 
Marie, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: MM. Ozkara Emin, El Arnouki Mohamed, Conseillers communaux.

#Objet : Règlement général pour l'occupation des locaux et terrains communaux - Occupation
de locaux et terrains communaux pour la gestion des espaces de proximité (PPU) -

Modification - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 39 voix contre 0 et 6 abstention(s). 2 membres n'ont pas voté

Vu l'article 117 de la Nouvelle Loi Communale
Vu sa délibération du 28.10.2015
Vu la décision du Collège des Bourgmestre et Echevins du 27.11.2018
Considérant qu'il y a lieu de faire droit à cette décision
DECIDE :
d'approuver la modification des articles 1 et 4 de l’annexe VII/A (Occupation de locaux et terrains 
communaux pour la gestion des espaces de proximité (PPU)) du Règlement général pour l'occupation des 
locaux et terrains communaux comme suit :

• ajouter "l'espace Apollo (Square Apollo, 2)" à la liste du §1 de l'article 1er
• ajouter au tableau de l'article 4 un 10ème espace "Apollo" avec

◦ 10.1) Salle Decroly - superficie de 57 m²
▪ € 18 pour 1 journée
▪ € 9 pour un demi-jour

◦ 10.2) Salle Montessory - superficie de 58 m²
▪ € 18 pour 1 journée
▪ € 9 pour un demi-jour

◦ 10.3) Salle Ferrer - superficie de 28 m²
▪ € 9 pour 1 journée
▪ € 5 pour un demi-jour

◦ 10.4) Salle Yourcenar - superficie de 17 m²
▪ € 5 pour 1 journée
▪ € 3 pour un demi-jour

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 17 décembre 2018.
Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK

Vergadering van 17 december 2018

Voorwerp nr 22 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vanhalewyn Vincent, Köksal Sadik, 
Schepenen; H. BILGE Mehmet, Schepen; Mevr. Adelheid Byttebier, H. De Herde Michel, Schepenen; H. 
Nimal Frederic, Mevr. Sihame HADDIOUI, Lorenzino Deborah, H. ERALY Thomas, Mevr. DE FIERLANT 
Lorraine, Schepenen; HH. Guillaume Bernard, Verzin Georges, Grimberghs Denis, Mevr. Cécile CJ. Jodogne,
HH. Ozkara Emin, Dönmez Ibrahim, El Arnouki Mohamed, Bouhjar Abobakre, Mevr. Chan Angelina, HH. 
Bernard Axel, Koyuncu Hasan, Mevr. Trachte Barbara, QUERTON Sophie, Sönmez Döne, H. van den Hove 
Quentin, Mevr. El Khattabi Fatiha, HH. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben Addi, Matthieu DEGREZ, Mevr. Claire
GERAETS, Leïla LAHSSAINI, Myriam BOXUS, H. Youssef HAMMOUTI, Mevr. Fatima BEN ABBOU, Leticia SERE,
Decoux Dominique, Lucie PETRE, HH. Abdelhakim EL KARAOUI, Emel DOGANCAN KOTAOGLU, Yusuf YILDIZ,
Mohammed ABKOUI, Mevr. Naima BELKHATIR, Emel KÖSE, Vanessa LOODTS, Emilie DESMEDT, Nyssens 
Marie, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: HH. Ozkara Emin, El Arnouki Mohamed, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Algemeen reglement voor de bezetting van de gemeentelijke lokalen en terreinen -
Bezetting van gemeentelijke lokalen, terreinen en buurtruimtes (SPP) - Wijziging -

Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 39 stem(men) tegen 0 en 6 onthouding(en). 2 leden hebben niet gestemd

Gelet op artikel 117 van de Nieuwe Gemeentewet
Gelet op haar beraadslaging dd. 28.10.2015
Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen dd. 27.11.2018
Overwegend dat het betaamt gevolg geven à deze beslissing
BESLUIT :
De wijziging van het artikel 1 en het artikel 4 van bijlage VII/A (Bezetting van gemeentelijke lokalen, 
terreinen en buurtruimtes (SPP)) ven het algemeen reglement voor de bezetting van gemeentelijke 
lokalen en terreinen, als volgt goedkeuren :

•  de lijn "Apolloruimte (Apollosquare 2)" aan de lijst van de §1 van het artikel 1 toevoegen
• een 10de ruimte "Apollo" aan het bord van het artikel 4 toevoegen met

◦ 10.1) Zaal Decroly - oppervlakte van 57 m²
▪ € 18 voor 1 dag
▪ € 9 voor een halve-dag

◦ 10.2) Zaal Montessory - oppervlakte van 58 m²
▪ € 18 voor 1 dag
▪ € 9 voor een halve-dag

◦ 10.3) Zaal Ferrer - oppervlakte van 28 m²
▪ € 9 voor 1 dag
▪ € 5 voor een halve-dag

◦ 10.4) Zaal Yourcenar - oppervlakte van 17 m²
▪ € 5 voor 1 dag
▪ € 3 voor een halve-dag

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 17 december 2018.
Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


